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Exemple

Pour compter le nombre de carreaux colorés
de la figure ci-contre, on peut utiliser
les parenthéses :

3x5)+(Bx2)+ (2x6) =15+6+12 =33

Cette figure comprend 33 carreaux colorés.

@ Utilise les parenthéses pour compter

le nombre de carreaux color:
de la figure ci- :

e
(2x4) + (3x3) + (4x5) = 8 + 9 + 20 = 37

Cette figure comprend .37/ carreaux colorés.

@ Utilise les parenthéses pour compter le nombre de jetons non supprimés.

2000
ARA0000

llya..J10.. jetons non supprimés.

€) Utilise les parenthéses pour aider la fleuriste & compter le nombre de fleurs
total qu’elle posséde.
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